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Sporočilo za medije
Januar 2015 
MINI slavil četrto zaporedno zmago na reliju Dakar // Nasser Al Attiyah zmagal z MINI ALL4 Racing // Štiri vozila MINI ALL4 Racing med petimi najhitrejšimi vozili.  
München. Blagovna znamka MINI je dosegla nov uspeh na reliju Dakar. Po več kot 9000 prevoženih kilometrih preko Argentine, Čila in Bolivije, je MINI zmagal na najzahtevnejšem reli tekmovanju na svetu že četrtič zapored. Dvojec Nasser Al-Attiyah iz Katarja in Franoz Mathieu Baumel sta prečkala ciljno črto v argentinski prestolnici Buenos Aires kot skupna zmagovalca v MINI ALL4 Racing, s katerim sta osvojila 5 od skupno 13 etap.
»Po lanskem uspehu sem obljubil, da se bom vrnil na oder za zmagovalce in sedaj sem tu,« je dejal Al-Attiyah. »Dirko je težko voditi že od začetka in dobre predstave nizati na tako dolgi razdalji. Tudi zato, ker je bila dirka resnično zahtevna. Vesel sem tega odličnega rezultata in rad bi se zahvalil vsem mehanikom in moštvu za izvrstno delo v zadnjih dveh tednih. MINI ALL4 Racing je neverjeten avtomobil in zopet sem užival v vožnji.«
»Nasser Al-Attiyah z zmago na reliju Dakar 2015 v MINI ALL4 Racing nadaljuje zgodbo o uspehu MINI na eni izmed najbolj zahtevnih dirk v avtomobilističnem športu,« je povedal višji podpredsednik MINI, Jochen Goller. »Želim čestitati njemu in njegovemu moštvu za fantastičen rezultat, ki je očitno navdušil tudi svetovno skupnost MINI.«
»Zavedali smo se, da nas na več kot 9000 kilometrov dolgi pustolovščini preko Južne Amerike čaka veliko nepredvidljivih dogodkov in končni rezultat ni znan vse do zadnjih dni relija,« je dejal Goller. »Prav tako pa smo vedeli, da so moštvo x-raid, avtomobil MINI ALL4 Racing in seveda vozniki MINI vstopili v tekmovanje zelo dobro pripravljeni in za to bi se rad še prav posebej zahvalil vodji moštva x-raid, Svenu Quandtu.«
Dirkači so morali na letošnjem »Dakarju« prestati številne nepričakovane izzive na zahtevni poti od Buenos Airesa v Argentini preko pristaniškega mesta Iquique v Čilu in slane puščave Uyuni v Boliviji. Od klasične peščene podlage v Argentini in zavitih gorskih cest preko Andov z nadmorsko višino do 4500 metrov v Boliviji do izjemno suhe in vroče puščave Atacama v Čilu z velikimi sipinami in sipkem pesku je »Dakar« preizkusil zgornje meje človeka in stroja. Vozniki in sovozniki so morali skozi celotno dirko ohranjati maksimalno osredotočenost.
Na reliju Dakar 2015 je MINI ALL4 Racing še bolj nazorno dokazal svojo hitrost in zanesljivost ter se zopet predstavil kot izvrstni vsestranski avtomobil. »S štirimi zaporednimi zmagoslavji na reliju Dakar od leta 2012 do 2015 se je MINI ALL4 Racing znova prepričljivo izkazal kot zmagovalec s svojo zanesljivostjo, zmogljivostjo in agilnostjo,« je dejal Goller. »Naš cilj letos je bil doseči nov odličen skupni moštveni uspeh in s petimi MINI ALL4 Racing v prvi deseterici na reliju Dakar 2015, devetimi MINI ALL4 Racing, ki so dosegli cilj, enajstimi etapnimi zmagami s štirimi različnimi vozniki in Nasserjevim zmagoslavjem na najzahtevnejši maratonski reli preizkušnji na svetu smo uspešno uresničili svoje načrte. Na letošnjem »Dakarju« smo zagotovo videli najboljšega MINI ALL4 Racing doslej in se že veselim njegovih predstav na letošnjem svetovnem prvenstvu na dolge razdalje kot priprave na reli Dakar 2016.«
Na letošnjem »Dakarju« je MINI ALL4 zmagal na skupno enajstih od 13 etap. Pet od teh je bilo za MINI dvojnih. Štirje avtomobili MINI ALL4 Racing so se uvrstili med pet najuspešnejših avtomobilov na končni lestvici.
Dvojcu Al-Attiyah/Baumel sta se pridružila Krzysztof Holowczyc/Xavier Panseri (POL/FRA) na skupnem tretjem mestu, medtem ko sta Erik van Loon/Wouter Rosegaar (NIZ/NIZ) kot novinca na Dakarju končala kot četrto uvrščena. Dvojec Vladimir Vasilyev/Konstantin Zhiltsov (RUS/RUS) – končna zmagovalca na svetovnem prvenstvu v reliju 2014 2014 FIA World Cup for Cross-Country-Rallies v MINI ALL4 Racing – je zasedel peto mesto. Aidyn Rakhimbayev/Anton Nikolaev (KAZ/RUS) sta z devetim mestom prav tako ujela prvo deseterico. Devet od desetih avtomobilov MINI ALL4, ki je začelo preizkušnjo, je prečkalo ciljno črto v Buenos Airesu.

Rezultati relija Dakar 2015.

01 Al-Attiyah/Baumel - MINI ALL4 Racing - 40:32:25h 
02 De Villiers/Von Zitzewitz - 41:07:59h 
03 Holowczyc/Panseri – MINI ALL4 Racing - 42:04:26h 

04 Van Loon/Rosegaar – MINI ALL4 Racing - 43:34:17h 
05 Vasilyev/Zhiltsov – MINI ALL4 Racing - 43:45:06h 
09 Rakhimbayev/Nikolaev – MINI ALL4 Racing – 44:41:09h 
12 Garafulic/Palmeiro – MINI ALL4 Racing – 46:00:34h 
13 Zhou/Schulz – MINI ALL4 Racing – 46:07:49h 
17 Terranova/Graue – MINI ALL4 Racing – 47:39:19h 
21 Schott/Schmidt – MINI ALL4 Racing – 49:51:23h
MINI ALL4 Racing vozniška zasedba za reli Dakar 2015. 

Ekipa Monster Energy Rally RaidTeam.

#300 Nani Roma/Michel Périn (Špa/Fra)

#305 Orlando Terranova/Bernardo „Ronnie“ Graue (Arg/Arg)

#306 Krzysztof Holowczyc/Xavier Panseri (Pol/Fra)
Ekipa X-raid MINI ALL4 Racing.
#310 Vladimir Vasilyev/Konstantin Zhiltsov (Rus/Rus)

#314 Erik van Loon/Wouter Rosegaar (Niz/Niz)

#319 Boris Garafulic/Filipe Palmeiro (Čil/Por)

#329 Aidyn Rakhimbayev/Anton Nikolaev (Kaz/Rus)

#334 Stephan Schott/Holm Schmidt (Nem/Nem)
Qatar Rally Team.

#301 Nasser Al-Attiyah/Mathieu Baumel (Kat/Fra)
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BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah.

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več kot 123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi. 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije.

Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: http://www.press.bmwgroup.com/si.html.
Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija 
Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija

